

Diversey™

Klinex Prof. Πυκνό Υποχλωριώδες Νάτριο

Υπερσυμπυκνωμένο λευκαντικό με χλώριο

Περιγραφή

Το Klinex Professional Πυκνό Υποχλωριώδες Νάτριο χρησιμοποιείται για τον καθαρισμό δαπέδων και αδιάβροχων σκληρών επιφανειών, επιφανειών που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα, στη βιομηχανία τροφίμων, ξενοδοχεία, catering, την μαζική εστίαση, καθώς και τη λεύκανση ιματισμού σε επαγγελματικά πλυντήρια ρούχων.

Βασικές ιδιότητες/χαρακτηριστικά

Το Klinex Professional Πυκνό Υποχλωριώδες Νάτριο είναι ένα συμπυκνωμένο, διάλυμα υποχλωριώδους νατρίου φιλτραρισμένο για την απομάκρυνση των ακαθαρσιών που μειώνουν τη λευκαντική του δράση.

Καθαρίζει αποτελεσματικά, λευκαίνει όλες τις αδιάβροχες σκληρές επιφάνειες, όπως πλακάκια, μάρμαρα, εμαγιέ επιφάνειες κλπ.

Επίσης, το Klinex Professional Πυκνό Υποχλωριώδες Νάτριο είναι ένα αποτελεσματικό λευκαντικό για χαμηλές θερμοκρασίες με βάση το υποχλωριώδες νάτριο, κατάλληλο για χρήση σε επαγγελματικά πλυντήρια.

Αυτό το προϊόν μπορεί να χρησιμοποιηθεί σε όλους τους τύπους λευκών υφασμάτων, καθώς και σε χρωματιστά με βαφές συμβατές με το χλώριο, όπως ο ιματισμός χειρουργείου.

Προκειμένου να επιτευχθεί ικανοποιητική λεύκανση και ταυτόχρονα να προκληθεί ελάχιστη φθορά στα υφάσματα, η θερμοκρασία του διαλύματος πλύσης πρέπει, στην ιδανική περίπτωση, να διατηρηθεί κάτω από τους 30 °C.

Πλεονεκτήματα

- Καθαρίζει & λευκαίνει
- Εξαιρετικό λευκαντικό για όλους τους τύπους λευκών υφασμάτων
- Επιτρέπει τη λεύκανση σε χαμηλές θερμοκρασίες, εξοικονομώντας ενέργεια





Klinex Πυκνό Υποχλωριώδες Νάτριο

Οδηγίες χρήσης

Καθαρισμός επιφανειών

Για λεκάνες τουαλέτας, μπανιέρες, μαρμάρινους νεροχύτες και αποχετεύσεις: 5L ανά 10L νερού (50%)

Για πλακάκια, εμαγιέ επιφάνειες και μάρμαρα: 100ml ανά 10L νερού (1%) Για επιφάνειες που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα: 100ml ανά 10L νερού (1%). Ξεβγάλετε τις επιφάνειες που έρχονται σε επαφή με τρόφιμα πολύ καλά, με πόσιμο νερό.

Λεύκανση ιματισμού

Η δοσολογία εξαρτάται από τα χαρακτηριστικά της πλύσης. Συνιστώμενη δοσολογία: 5 -10ml/kg στεγνού ιματισμού

Παρατηρήσεις: Συνιστώμενη δοσολογία: 5 -10ml/kg στεγνού ιματισμού Παρατηρήσεις:

- Για να επιτευχθεί ικανοποιητική λεύκανση και να ελαχιστοποιηθεί η φθορά στα υφάσματα η θερμοκρασία πρέπει κατά προτίμηση να διατηρηθεί στους 28 °C περίπου
- Σε αυτή τη θερμοκρασία το pH του διαλύματος πλύσης πρέπει είναι περίπου 9.5
- Σε pH κάτω από 9.5, το χλώριο γίνεται 'πιο ενεργό' λόγω της δημιουργίας μεγαλύτερης σχετικής συγκέντρωσης υποχλωριώδους οξέος, το οποίο είναι πολύ πιο δραστικό από την υποχλωριώδη ρίζα και θα προκαλέσει εκτεταμένη φθορά στα υφάσματά επομένως είναι απαραίτητος ο σωστός έλεγχος του pH του διαλύματος πλύσης
- Σε μεγαλύτερο pH, το χλώριο γίνεται 'λιγότερο ενεργό' και επομένως θα πρέπει να αυξηθεί η θερμοκρασία σε pH 10.5 η λεύκανση θα πρέπει να γίνεται στους 50-55 °C
- Η υποχλωριώδης ρίζα αντιδρά με το χλωροεξιδιένιο, δημιουργώντας καφέ λεκέδες που απομακρύνονται δύσκολα, άρα δεν πρέπει να χρησιμοποιείται σε υφάσματα με χλωροεξιδιενικούς λεκέδες
- Βεβαιωθείτε ότι μετά την ολοκλήρωση της λεύκανσης, όλο το υπολειμματικό χλώριο εξουδετερώθηκε κατά το ξέβγαλμα (δείτε το τεχνικό φυλλάδιο του Clax Cid) ή ατελής εξουδετέρωση θα οδηγήσει σε κιτρίνισμα και φθορά του υφάσματος κατά το στέγνωμα σε υψηλές θερμοκρασίες
- Μην χρησιμοποιείτε το Klinex Πυκνό Υποχλωριώδες Νάτριο για τον καθαρισμό νάιλον (πολυμίδιο, π.χ. χαλάκια HTN)

Τεχνικές πληροφορίες

Εμφάνιση	διαυγές, κίτρινο υγρό	Σχετική πυκνότητα	1.22-1.24
pH	>12.5		

Τα παραπάνω δεδομένα είναι ενδεικτικά της συνήθους παραγωγικής διαδικασίας και δεν πρέπει να θεωρούνται προδιαγραφές του προϊόντος.

Προϊόν	Συσκευασία	Κωδικός
Klinex Professional Πυκνό Υποχλωριώδες Νάτριο	20L	7509909

Οδηγίες Προφύλαξης και Αποθήκευσης

Να φυλάσσεται στα αρχικά δοχεία, μακριά από το ηλιακό φως και ακραίες θερμοκρασίες. Πλήρεις οδηγίες για το χειρισμό και την αποθήκευση του προϊόντος δίνονται στο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του.

Να φυλάσσεται στα αρχικά δοχεία, μακριά από το ηλιακό φως και ακραίες θερμοκρασίες.

Πλήρεις οδηγίες για το χειρισμό και την αποθήκευση του προϊόντος δίνονται στο Δελτίο Δεδομένων Ασφαλείας του.

Πρώτες Βοήθειες

Γενικές πληροφορίες: Απομακρύνετε αμέσως τα μολυσμένα ρούχα.

Εισπνοή: Σε περίπτωση απώλειας των αισθήσεων βάλτε τον ασθενή σε πλάγια θέση για τη μεταφορά.

Επαφή με το δέρμα: Πλύνετε αμέσως και σχολαστικά με νερό. Απομακρύνετε τα μολυσμένα ρούχα. Ζητήστε ιατρική βοήθεια αν αναπτυχθούν συμπτώματα.

Επαφή με τα μάτια: Ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική βοήθεια.

Κατάποση: Απομακρύνετε το προϊόν από το στόμα. Πιείτε ένα ή δύο ποτήρια νερό ή γάλα και ζητήστε ιατρική βοήθεια χωρίς καθυστέρηση.

Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210-7793777.

Ημερομηνία ελάχιστης διατηρησιμότητας . Συνθήκες αποθήκευσης

Σταθερό για 1 χρόνο από την ημερομηνία παραγωγής που αναγράφεται στο κάνιστρο κατά την αποθήκευσή του στην αρχική συσκευασία κλεισμένη καλά, σε δροσερό και σκιερό μέρος, μακριά από οξέα.

Συμβατότητα προϊόντος

Συνιστάται να αποφεύγεται η επαφή του Klinex Πυκνό Υποχλωριώδες Νάτριο με προϊόντα που περιέχουν ένζυμα, στο διάλυμα πλύσης. Τα ένζυμα απενεργοποιούνται από το χλώριο. Δεν πρέπει να έρχεται σε επαφή με όξινα προϊόντα γιατί μπορούν να ελευθερωθούν επικίνδυνα αέρια (χλώριο). Αποφεύγετε τη χρήση του προϊόντος σε μαλακά μέταλλα.